

以下是你日記的第一段：

九月二十日（星期一）晴  
今天我生病了，當中的經歷令我感受到家人的關愛。

試從第二段開始，以「病中有感」為題，續寫這篇日記。

## 病中有感

4T 江禕樂

前幾天，我感覺自己有點頭暈，好像是感冒了，但奇怪的是又沒有其他病癥，所以我不以為然。誰知，這可留下了禍根，令我今天「求生不能，求死不得」……

今天我從夢中突然被外面的一聲巨響嘈醒，醒後，感到全身發熱，手腳冰冷，於是從櫃裏拿出探熱針，探了探耳朵，竟然發了三十九度高燒。媽媽得知情況後，卻只是告訴我乖乖留在家中，讓她代我向學校請假一天。然後她便匆忙出門送弟弟回校和上班。

我坐在沙發上，看着電視整個人很難受，我感覺頭暈暈地，腰也有點陣痛，而且也有點想吐，鼻水像瀑布一樣從鼻孔裏流下來。突然手機傳來了一條訊息，我看了看，原來只是媽媽叫我多點休息和喝多點水，心想這對我的病情毫無幫助。對的，我媽就是這樣，每次當我有事時，他也只是隨便說一句毫無溫度的話，我總是覺得父母對我異常冷淡，有時候還會懷疑自己是不是她的女兒。

到了下午，我感覺病情開始惡化，頭暈得好像有三四隻小鳥不停在頭上打圈一樣。我連忙拿着電話打給媽媽。我告訴他：「媽媽，我很頭暈，你可以回來看看我嗎？我覺得快要……」「女兒！你堅持著！我現在立刻回來！」媽媽立刻從公司飛奔回來，當她打開門的那一刻，我看她滿頭大汗，滿臉很擔心的樣子。她看見我面色蒼白，整個人無精打采。然後幫我摸一摸了我額頭，又摸一摸她自己的額頭，她便大叫：「快！我們現在立刻去醫院！」然後她便連忙下樓攔了計程車。我當時雖然很辛苦，但是我見到平時節儉的媽媽，竟然會為了我而叫計程車，我感覺這個媽媽突然很陌生。

到了醫院後，媽媽需要辦理掛號的手續，途中媽媽手忙腳亂的，他竟然一句怨言也沒有，而且很耐心地處理各項手續，等待途中我吐了好幾次，每一次很想吐的時候，媽媽都會拿起大膠袋隨時準備我吐，然後輕輕的拍著我的背，試圖讓我感覺舒服一些。吐完後，他也會拿紙巾幫我擦嘴和細心地清理我的衣服。看著我無精打采的樣子，媽

媽便緊握着我的手溫柔地說：「女，多等一會兒，很快就能看到醫生了。」對於媽媽的關愛，頓時令我覺得很感動和幸福，原本的不適似乎也慢慢地消退下來。

醫生說我只是傷風感冒，雖然病徵有點嚴重，但幸好只需休息幾天就無大礙。回到家，媽媽吩咐我躺上床休息。不久，她便送藥給我吃，她坐在我床邊，然後慢慢地把藥倒出來，我告訴媽媽：「等我自己來吧！」他搖搖頭說：「你不要亂動，坐好，我來幫你。」然後她便把藥送進口裏，然後拿着退熱貼，輕輕的貼在我的額頭上，然後幫我蓋好被子叫我好好休息，等她熬粥給我吃。躺在床上的我，頓時覺得生病真好，終於感受到媽媽的慢慢的愛。

從小到大，媽媽從未踏入過廚房。我在房裏看着媽媽認真地學習怎樣熬粥，從網上尋找了很多教學片段，她嘗試打開煤氣爐，起初不能成功，但經過半小時後，媽媽最後成功端來了一碗熱騰騰的粥，然後她拿起勺子輕輕吹了一口，然後餵我一口一口吃，這白粥雖然淡然無味，但是裡面蘊含著媽媽對我的關心、對我的愛，令我覺得無味的粥也變得津津有味。吃過媽媽親手為我製作的粥後，我休息了一會，媽媽一直像天使一樣守護在旁，她每隔一小時就為我替換退熱貼，還定時為我用冷毛巾擦汗，令我身體降溫。夜間，媽媽坐在我身邊一邊工作，一邊照顧我，現在回想起當時媽媽的一定很辛苦，但從未聽到媽媽的一句抱怨。

到了半夜，我再次醒來，我病情感覺好了很多，已經沒有想吐的感覺。而媽媽因為太累，趴在我的床邊睡着了。看見媽媽疲倦的樣子，我不禁流下了眼淚，我便在媽媽耳邊說了聲「謝謝」，「女兒，好多了吧？快點睡吧！媽還好。」媽媽細聲的回答。我聽後再也忍不住眼眶的淚，然後深情地埋在媽媽的懷裏，「媽媽…你真好！我一直都以為你不愛我，我真傻！」「傻女兒！其實媽媽沒有忽略你，只是可能我工作比較忙，對不起！寶貝！」媽媽露出了親切的笑容，那一夜我和媽媽相擁而睡，那晚我從未睡得那麼安穩。

經過這一次生病，雖然很辛苦，但是病魔最後也能被天使般的媽媽幫助我打敗。我從這次的生病中深深體會到媽媽對我的愛，以前的我總是覺得自己在父母眼中只是透明人，但經過本次生病，我真的要好好反省一下自己對父母的抱怨和誤會，其實爸媽並沒有忽略我，雖然工作繁忙，但每一天總會默默在背後關注我，支持我。經過今天，我也深刻體會到母親的溫暖，母愛的偉大。日後無論自己有多忙，我都會好好報答她，給予她更多的愛，更多的關心。

這一個難忘的晚上，我永遠也不會忘記，謝謝媽媽永遠在背後做我的後盾，在背後默默支持我，鼓勵我。

媽媽，我愛你！